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Ckaxun-ka, adaa4,
Belb He AapoM
MockKkBa, cnasieHHas
noXXapoMm, paHLy3y
oTAaHa?

Beab 6b151n XX CXBATKW
6oeBble?
[a, roBop4aT, ewe
Kakue!
HepapoM NOMHUT BCA

Poccus
[MPO AEHb
BOPOANHA!




[a, éb1v noan B
Halle BpeMs, He TO,
YTO HblHeWHee
nnems:
boratbipu- He Bbl!
[Thoxada nm gocrtanach
nons: )
HeMHorne BepHynchb Cy §
nond...He 6yab Ha TO B
[[ocnoaHsa BON4,

He otoanu 6
MockBbl!




Mbl 4O/rO MOJS1Ya
OTCTYynasnm,

JlocagHo 6bls10, 604
Xaanu,
Bop4yanu ctapuku:

«YTO X Mbl? Ha 3uMHMe
KapTUHbI? He cMeloT,
KOMaHAMPbI

Yy>xne nsopsatb
MYHAUPbI
O pyCCKUe LUTbIKN?»




1 BOT Hawnwu
bonblwoe none: ecTb
Pa3ryndarbCad rae Ha
Bosiel!

[TocTpounnu peayr.
Y HaWwunx ywKkun Ha
MaKyLliKke!
YyTb yTpO OCBETUNO
NYWKN U neca CuHue
BEPXYLUKUN-

dpaHLy3bI
TYT KaK TyT.




3abun 3apsa 9 B Nywky
TYro n gyman. yrowy
a gpyra!

[TocTon-Kka, 6bpat
MYCbHO!

YTO TYT XUTPUTD,
noXasnymn K 6oto; yx
Mbl NOWUAEM JIOMUTDb
CTEHO0, Y>X MOCTOUM
Mbl FOJIOBOHO

3a poaunHy ceoto!




[1Ba AHS Mbl 6bI1N B
nepecrpenke.

YTO TONKY B 3TaKou
bespnenke? Mol xaanu
TPEeTUnN AeHb.

[loBCcloay cTanu
CnblWHbI pedn: «llopa
nobpaTtbcsa ao
KapTeymn!»

A BOT Ha nosne rpo3Hou

cedyn HOYHAa4 narla
TEHb.




[lpuner B3apeMHyTb 9 Y
nadgerta, 1 CNbILWHO
6b1N10 A0 paccBeTa,
KaK NMKOBar
ppaHuUy3.

Ho Tnx 6b1s1 Haw bmnBak
OTKPbITbIN: KTO KnBep
YNCTUN BECb
N3bUTbIN, KTO LUTbIK
TOYWUN, BOpYa
cepauTo, Kycas
OTMHHbIN YC.







